
 
 

Stevnsgade Basketball | Bestyrelsesmøde 

Referat af bestyrelsesmøde 29. oktober 2025  

Inviteret  Troels Schønemann, Anna Carmen Thomsen, Steffen Kampp (ref.), Jakob 

Olrik, Loubna Tahri, Kasper Bech, Betty Tesfay, Sam Metivier, Mikkel Hoffery 

Fraværende  Jakob Olrik 

Tid og sted  Onsdag 29. oktober 2025 18:00 - 20:45 i klublokalet, Nørrebrohallen 

Dagsorden Ønsker sendes til steffen@stevnsgade.com 

Pkt. 1  Bemærkninger til seneste referat 

Referat  Ingen bemærkninger. 

Pkt. 2  Sidste nyt fra det sportslige team v/ Carmen og Jakob 

Referat 

 

 

  

Én af vores trænere er midlertidigt blevet nødt til at trække sig fra sin post. 

Vi håber meget på, at vedkommende snart er tilbage. Indtil det sker, låner vi 

Deng Awak fra Talata til at vikariere 

 

I forhold til trænernes forskellige uddannelsesniveauer er Sam ved at danne 

sig et overblik. Vi sender otte trænere på to dages kursus i Italiensk 

Børnebasketball. 

Beslutning Intet besluttet, men økonomisk råderum i budgettet afsøges indtil næste 

møde. 

Pkt. 3  Sidste nyt fra kontoret  

Referat 

 

 

 

Det har været en travl sæsonstart, da den ikke rigtig har været holdt i 

hånden, som den normalt har været. Heldigvis har vi haft en 

virksomhedpraktikant, som hjalp til en måned i sekretariatet på en god og 

selvstændig måde. Efterfølgende har der været travlt med at gribe de mange 
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bolde, som Rikke har kastet op i luften inden sin afgang. Projekterne har 

været mange: 

 

●​ Sommerferiecamp i Lundtoftegade  

●​ Prøv en idræt 

●​ Bilfri søndag 

●​ Basketball-samarbejde i Lundtoftegade med Idrætsprojektet  

●​ Festival for almene lejere 

●​ KK’s efterårsferiecamp, herunder Ukraineindsats 

●​ Klubcaféen 

●​ Forældrekaffe. 

 

Steffen har været fuld tid på kontoret og forsøgt også at være synlig i hallen. 

Dog har der været en del møder ifm. Sociale Partnerskaber og Get2Sport, 

herunder en heldagstur til Odense og en firedages tur til Amsterdam. En uge 

i Toronto er det også blevet til, men dette dog som medlem af Spiller- og 

Klubudvalget under DBBF. Men det er blevet netværket meget. I december 

kan vi se frem mod CHP Mini Cup og juleafslutning. 

 

Der arbejdes intenst på at få Stevnsgade gjort til en del af DBBF’s 

kvalitetsklubkoncept. Vi er næsten klar, men der er et par irriterende 

knaster, vi skal have ordnet først. Men som udgangspunkt dur det ikke, at vi 

ikke er blandt frontrunnerne på dette projekt, som er vigtigt for DBBF og 

dermed også os. 

Beslutning  Det besluttes at projekterne “Demokraticafé”, “Fritidsjob” og andre 

kommende projekter med større økonomisk betydning forankres i det til 

enhver tid siddende projektudvalg. 

Pkt. 4  Status på funding- og projektudvalg  

Referat Udvalget (Loubna og Steffen) har måtte sande, at det tredje fødte medlem, 

Rikke, ikke er i klubben længere, og udvalget er dermed reduceret til en 

dynamisk duo. Mange møder (i dette regi) er det ikke blevet til endnu, blot 

et enkelt. Det igangværende projekt, klubcaféen, kører fast tirsdage og 

torsdage, men især tirsdag har desværre efter en god start udviklet sig til en 

dag med ringe tilslutning. En mulighed kan være at afsøge andre ugedage 

med et heldigere træningsskema for målgruppen. Dette og flere andre tiltag 

skal afprøves i nærmeste fremtid. 

 



Pkt. 5  Status på udviklingsudvalg og udviklingsdage (strategi)  

Referat  Ingen møder afholdt. 

Beslutning Sekretariatet skal være tovholder og drive processen. 

Pkt. 6  Status på konstitueret sekretariat, timetal og sammensætning 

Referat  Steffen redegjorde for misforholdet mellem forbrugt arbejdstid, titlen af 

konstitueret ressourceperson og en kontrakt, der ikke er blevet ændret siden 

ansættelsen som deltidsmedarbejder. Under den følgende diskussion måtte 

referenten grundet inhabilitet forlade lokalet i ca. 10 minutter. Resultatet af 

drøftelsen blev tilbud om en 30-timers stilling samt projekttimer. Foreløbigt 

er der ingen andre i sekretariatet, til vi ser, om arbejdsbyrden er passende 

eller for stor.  

Pkt. 7  Sidste nyt fra Turneringslederen 

Baggrund  Sam Metivier er siden seneste bestyrelsesmøde blevet ansat som 

turneringsleder, da Troels efter nærmere overvejelser ikke ønskede at 

fortsætte, og vi fandt penge til en lønnet afløser som tidligere varslet. 

Referat 

 

Det er gået godt med TL-arbejdet trods nogle få begynderfejl. Sam vil gerne 

tage mere ansvar tidligere på sæsonen med banetider og holdtilmelding, da 

det giver bedre overblik i sidste ende. Denne sæson var det Steffen, der tog 

de første skridt, så vi kunne komme rettidigt i gang. Næste sæsonstart skal 

banetidsfordeler Mikkel og turneringsleder Sam arbejde tættere sammen. 

Pkt. 8  Status på klubdommere og dommerudvikling 

Referat  Det er gået godt i år med at få dommere nok til kampe, og der har været tid 

til at være mentor. Der afholdes børnedommerkursus 7/12 i Nørrebrohallen 

ugen inden CPH Mini Cup. 

Pkt. 9  Status BC Copenhagen og morgentræning  

Referat  Det er ikke meget vi hører fra BC Copenhagen for tiden (og givetvis den 
anden vej rundt også). Troels ønsker at træde til side som Stevnsgade 
Basketballs repræsentant i BC Copenhagen. Det skal ifølge BCC’s 
vedtægter være én fra bestyrelsen. Alle lover at tygge på dette indtil første 
møde efter generalforsamlingen. 
 



Pkt. 10  Status økonomi og budget 

Referat  Der er ikke meget at sige. Regnskab og budget er ved at blive udarbejdet 

frem mod generalforsamlingen - regnskabet i samarbejde med vores 

regnskabsfirma Charlotte Kjær med hjælp fra vores kasserer. Men der er 

generelt god likviditet p.t.. 

Pkt. 11  Generalforsamling (+ formand) 

Referat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Generalforsamlingen skulle ifølge vedtægterne have været afholdt inden 

udgangen af august, men i lighed med flere gange tidligere har det vist sig at 

være en (for) svær deadline at overholde, sommerferien taget i betragtning. 

En senere foreslået dato i oktober var heller ikke mulig, da regnskabet ikke 

kunne nå at blive færdigt. 

​
Ny dato for generalforsamling fastlægges til 27. november, hvilket betyder 

indkaldelse senest 6. november. Steffen sender ud. Desuden tales der om 

indkaldelse i papirform og som plakat for at tiltrække flere. Carmen og 

Loubna vil gerne skrive ud om det arbejde, som det kræver at være frivillig. 

Lidt uenighed om, hvorvidt det er en god approach, eller om det er 

modproduktivt. Carmen og Loubna giver det et skud.​
 

Formand: Troels ønsker at træde tilbage som formand, og da valget til 

formandsposten er direkte, er det vigtigt at vide, om han i stedet ønsker at 

fortsætte som menigt medlem. Dette er han overordentligt usikker på. Ingen 

springer umiddelbart til som nyt formandsemne, men der er stadig tid til at 

tænke over det. Og uanset hvad kommer vi til at have en ledig plads i 

bestyrelsen. 

Pkt. 12  Vedtægtsændring 

Baggrund  De seneste to år - og tre med dette - har vi ikke kunnet nå at levere et 

regnskab i tide til generalforsamling. Derfor forekommer det 

hensigtsmæssigt at rykke fristen for generalforsamlingen 

Referat  Steffen foreslår en vedtægtsændring, der ændrer fristen for afholdelse af 

generalforsamling til “inden udgangen af september”. 

Beslutning Forslaget vedtages, og Steffen sætter forslaget til vedtægtsændring på 

dagsordenen til generalforsamlingen. 

 



Pkt. 13  Beredskabsplan for rekruttering og indslusning 

Referat 

 

 

 

 

 

 

 

  

Der var ikke noget at tilføje siden sidste møde, men det affødte en 

diskussion om rekruttering, holdstørrelse og frafald. Emner, vi aldrig bliver 

færdige med at diskutere, og som der heller ikke denne gang var noget facit 

på. Dog kunne det oplyses, at ventelisten p.t. ikke er lang, så det virker som 

om, at alt har et fint leje lige nu. 

 

Som en slags underpunkt talte Loubna varmt om en alliance for det 

decimerede U17K-hold. Hun har afsøgt mulighederne, og der er én specifik 

klub, som vi indgår i dialog med. Spændende. 

Pkt. 14  Status basketballakademi 

Referat Udgår.  

Pkt. 15  DBBF’s kvalitetsklubkoncept 

Referat  Udgår, men se pkt. 3. 

Pkt. 16  Valg til Nørrebro Lokaludvalg 

Baggrund  Siden Kasper Bech blev medlem af bestyrelsen, har vi haft en slags 

repræsentation i Nørrebro Lokaludvalg, og det har været godt. Dog 

repræsenterer han først og fremmest sin andelsboligforening, og det kunne 

han godt tænke sig at ændre, så han i stedet repræsenterer Stevnsgade 

Basketball officielt. 

Referat Ingen andre ønsker at stille op, og en enstemmig bestyrelse indstiller Kasper 

til NLU. Valget er i februar-marts 2026.  

Beslutning Kasper har bestyrelsens velsignelse til at stille op på vores vegne. 

Pkt. 17  Klubtøj 

Referat 

 

 

 

 

Har vi det rigtige spilletøj og tøjleverandør? I de senere år har vi ved flere 

lejligheder været kritiske over for standarden af design og kvalitet ift. prisen. 

Måske er det på tide igen at tage en diskussion med vores leverandør, så vi 

er sikre på, at de forstår, hvad vi mener. Hvorfor kan andre levere 

tilsyneladende federe ting for færre penge? Vi vil aftale et møde med 

leverandøren snarest. 



Pkt. 18 Evt. 

Referat Lund - hvem skal være tovholder/chef de mission i Lund. Måske behøver vi 

ikke nogen, hvis alle opfører sig nogenlunde voksent og i øvrigt hjælper til. 

Der kom ikke nogen afklaring, men vi genbesøger på næste møde. 

Næste møde Umiddelbart inden generalforsamlingen 27. november. 

 


